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3amaua 5.1. 1
KO.HeCO Bpangaercda C IIOCTOAHHBIM  YIVIOBBIM
yckopenureMm. Ha KakOM pacCTOSHUM OT OCH Bpa-
IMeHnsl HaXOIWTCA TOYKa, YCKOPEHWE KOTOPOii
4epes 2 ¢ moC/Ie HadaIa BPAEHUs U3 COCTOSTHUST
moKost jocTrTaer 63 cM/c?? YroBas cKopocTb B
stor MoMeHT pasHa 0.9 pax/c.

3amaua 5.2. 1
Bpa.H_[aHCB C IOCTOAHHBIM yI‘.HOBI)IM yCKOpeHI/IeM7
muck geaaer 90 oboporos 3a 180 ¢ mocite Hagaa
JIBUKEHUS U3 COCTOAHUS MMOKosI. HaiiTu ckopocTh
TOYKH, JIeXKAIlel Ha ero 0007e, B 3TOT MOMEHT.
Paguyc mucka R = 10 cwm.

3amada 5.3. 1
Nmest yryioBylo ckopocTs w =22 paj/c?, ma-
XOBUK HAYMHAET DPABHOMEDPHO TOPMO3UTH (¢ =
const). Ilocae 25 060pOTOB €ro yraoBas CKO-
pOCTh yMeHbInaeTcs BABoe. Haiitu Bpemsi TOp-
MOKEHUSI JIO TTOJTHOM OCTAHOBKYM MaXOBHKA.

3amaua 5.4. 1
Nmest yrosyio ckopocts w =17 paj/c?, ma-
XOBUK HAYMHAET DABHOMEDHO TOPMO3UTH (¢ =
const). Ilocae 55 06OPOTOB €ro yryioBas CKO-
pPOCTh yMeHbIaeTcss BABoe. Haiitu Bpems: TOp-
MOKEHUSI JIO TTOJTHOW OCTAHOBKYW MAaXOBUKA.

3anaga 5.5. 1
Koneco Bpamaerca ¢ HOCTOSHHBIM YTJIOBBIM
yckoperueM. CIryCTs HEKOTOPOe BpeMs t, KOJIECO
caenano 60 06OpOTOB W Pa3BWJIO YIJIOBYIO CKO-
pocrb 3 paj/c. Haiitu Bpems t.

3amaua 5.6. 1
Umest yrioByio CKOpocTh w =18 pam/c?, ma-
XOBUK HAYUHAET PABHOMEPHO TOPMO3UTH (& =
const). Tlocme 65 060pOTOB €ro yryioBasi CKO-
poCTh yMeHbInaercsi BiBoe. Halitu Bpemsi Top-
MOXKEHUA 10 IIOJIHOM OCTaHOBKM MaXOBUKA.

3anaga 5.7. 1
Bparmascs ¢ TOCTOSHHBIM YTIIOBBIM YCKOPEHUEM,
muck genaer 20 oboporos 3a 100 ¢ mocste Hagasa
JIBUKEHUS U3 COCTOSAHUS TTOKOsI. HaliTu cKopocTh
TOYKH, JIEXKAIIEH HA ero 000je, B 9TOT MOMEHT.
Pamgunyc nucka R = 3 cm.

3agaua 5.8. 1
Kosieco Bpamaercss ¢ TOCTOSIHHBIM — yTJIOBBIM
YCKOPEHWEM ¥ PA3BUBAET YIVIOBYH CKOPOCTH
9 pax/c, caenas 90 060pPOTOB MOCIE HAYAJIA, JIBU-
kernsg. Ha KakoM pacCTOSIHMM OT OCH BpallleHNs
HaXOIUTCS TOUKA, YCKOPEHUE KOTOPOit B 9TOT MO-
MeHT paBHO 82 cm/c??

3agaya 5.9. 1
TBepmoe Teno BpammaeTcs BOKPYT HETOIBWK-
HOI OCH C TIOCTOAHHBLIM YIVIOBBIM YCKODEHHEM
1.2 pan/ c® u 3a HeKoTopoe BpeMs t nmenaer 40
oboporor. HauajpHas yryioBas CKOpOCTH TeJia
paBHa Hym0. HailTu cKOpoOCTh TOUKH, JiexKareit
Ha ero obome, B 3TOT MOMEHT. Pammyc mmcka
R =6 cum.

3agauya 5.10. 1
Kojteco Bpamaercs ¢ TOCTOAHHBIM YTJIOBBIM
VCKOpEHWEM ¥ pa3BUBaeT VIVIOBYIO CKOPOCTH
2 pazx/c, caenas 60 060pOTOB mOCSIE HAYATIA, JIBU-
xkenust. HaliTu ycKOpeHue TOUKM, JIeXKAIel Ha
ero obome, B 3ToT MOMeHT. Pagmyc nmcka R =
6 cwm.




3amauya 5.11. 1
Bpaimasicb ¢ 1mOCTOSIHHO® YIVIOBO#l CKOPOCTBIO,
muck meaer 10 oboporos 3a 15 ¢ mocsie HagasIa,
JIBUXKEHUST W3 COCTOSHUWA TOKOs. Haiitn yckope-
HUE TOYKH, JexKalleil Ha ero oboie, B 3T0T MO-
menT. Paguyc mucka R = 2 cwm.

3amauya 5.12. 1
Bparmasich ¢ ToOCTOSHHBIM YIVIOBBIM YCKOPEHUEM,
muck genaer 70 oboporos 3a 350 ¢ mocite HagaIa
JABUXKEHUA N3 COCTOAHUA ITIOKOA. HaﬁTH CKOpOCTL
TOYKHM, JIexKalllei Ha ero 0004e, B 3TOT MOMEHT.
Pagnyc nucka R = 8 cwm.

3amaua 5.13. 1
Nwves yrioByio ckopocth w =16 pam/c?, wma-
XOBUK HAUMHAET PABHOMEPHO TOPMO3WUTH (£ =
const). Tlocae 15 060poTOB €ro yrioBasi CKO-
POCTH YMEHBIIAETCS BJBOE. 32 KaKOe BPeMs C
HAYaJIa TOPMOXKEHUS yII0Bas CKOPOCTh MaXOBU-
Ka YMEHBITUTCS BTPOe?

3amaua 5.14. 1
Nwves yryoByio ckopocts w =15 paj/c?, ma-
XOBUK HAYMHAET DABHOMEDHO TOPMO3UTH (¢ =
const). Tlocae 35 06OPOTOB €ro yryioBast CKO-
POCTH yMEHBINAETCS BJABOE. 33 KAaKOe BpeMs C
HaYa/I1a TOPMOXKEHNS yIJIOBas CKOPOCTH MaXOBHU-
K& YMEHBITUTCS BTPOe?

3agaua 5.15. 1
TBepmoe Teno BPAmAETCss BOKPYT HETOBUK-
HOM OCM 1O ITPOM3BOJILHOMY 3aKOHY ¢ = p(t).
B mowmenT, xorma yriioBoe yCKOpEHHWE Tejia PaB-
"o 5 paj/c?, a yrmoBas CKOPOCTH Tesla paB-
Ha 3 paj/c, W3BECTHO YCKODEHWE TOYKU a =
34 cv/c?. Haiitm paccTosHEE OT TOYKH O OCH
BPAIIEHNS.

3amauya 5.16. 1
Bpal[[aHCI) C ITIOCTOAHHBIM yI‘.HOBI)IM yCKOpeHI/IeM,
muck genaer 80 oboporos 3a 720 ¢ mocse HagaIa
JIBUKEHUS W3 COCTOSHUS TOKosi. Haiitu yckope-
HEUE TOYKW, JIeXKAIe Ha ero obome, B 9TOT MO-
MenT. Pagmyc mucka R = 9 cm.

3amaua 5.17. 1
Koseco, Bpamasice BOKPYr HENOJBUXKHO#M OCH,
YBEJIMYINBAET CBOIO YTJIOBYIO CKOPOCTH IO 3aKO-
Hy w = kt?. Yepes 1.4c ycKopenme TOUKHM, JI€XKa-
1ieft Ha ero o6oze, craHoBuTCs paBHBIM 20 cM/ c2.
Pagnyc mucka R = 21 cm. Haiitu yryioByro cko-
poctb Kojieca ipu t = 1 c.

3agaua 5.18. 1
Koisteco, Bparmasich BOKpPYT HEMOIBUKHOM ocCH,
YBEJINYMBAET CBOIO YIVIOBYIO CKOPOCTh 110 3AKOHY
w = kt?. Yepes 2 ¢ yIIIOBOE YCKOPEHHE CTAHOBHT-
ca paBHbIM 12 paj/c?. Haiite ycKoperme TOUKH,
Jiexkarneit Ha ero 00oze, B 3TOT MOMEHT. Pajuyc
mucka R = 27 cum.

3anaga 5.19. 1
Jluck BpaIaercst ¢ MOCTOSTHHBIM YIJIOBBIM YCKO-
perueM €. Yepes 0.9 ¢ moce Havaaa JBUMKEHUS
W3 COCTOSIHUSI TIOKOSI YCKOPEHWE TOYKH, JIeXKAIIEH
Ha PaCCTOAHWM 8 CM OT OCH BPAIIEHUS, JTOCTUTA-
er 9 cm/c?. Haiiru €.

3amauga 5.20. 1
TBepmoe Tesio BpammaeTcs BOKPYT HEIOJBUXK-
HOI OCH TI0 TPOM3BOJILHOMY 3aKoHY ¢ = p(t).
B HekoTOpBI#I MOMEHT yIJIOBOE YCKODEHHUE TeJia
pasHo 5 pasi/c?. UsBecTHa ckopocTs v = 12 cm/c
TOYKH, JiexkKaleil Ha paccrossHuud 6 CM OT OCH.
Haiitu yckopenme 3T0i TOUKH.

3agadya 5.21. 1
Bpamasack ¢ moCTOSHHO#M YIVIOBOI CKOPOCTHIO,
muck gemaer 20 obopoTor 3a 36 ¢ mocse Hadasa
JBUXKEHUS W3 COCTOAHMS ToKos. Halitu yckope-
HIE TOYKH, JeXKaIleil Ha ero oboge, B 3TOT MO-
MeHT. Paguyc mucka R = 4 cm.

3amaua 5.22. 1
Jluck BpaIaercst ¢ IMOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
perueMm €. Uepes 0.4 ¢ mocyie HaYaIa JIBUKEHUS
M3 COCTOSIHUS TIOKOSI YCKOPEHWME TOYKH, JIeXKAIIEeil
Ha, paccTogHum 1 CM OT OCH BPAIEHUs, TOCTUTA-
er 2 cv/c?. Haitru €.




3ama4ya 5.23. 1
Kosteco Bpamaercs ¢ TOCTOAHHBIM YTJIOBBIM
VCKOpPEHWEM U Pa3BUBAET YIVIOBYI0 CKOPOCTH
9 pax/c, caenas 30 060POTOB TOC/IE HAYAJIA JIBU-
KEHU4Ad. Ha KaKOM PaCCTOAHNU OT OCH BPAIIlCHUA
HaXOJIUTCS TOYKa, yCKOPEHUe KOTOPOi B 9TOT MO-
MeHT paBHO 28 cv/c2?

3amaua 5.24. 1
wmes yrmoByio ckopocts w =15 pan/c?, ma-
XOBUK HAYMHAET PABHOMEPHO TOPMO3WUTH (& =
const). Ilocae 25 060pOTOB €ro yryioBast CKO-
POCTH yMEHBINAETCS BABOE. 3a KaKOe BpPeMd C
HAYAJIa TOPMOYKEHUS YIJIOBAs CKOPOCTH MaXOBH-
K& YMEHBIIUTCS BTpOe?

3agaua 5.25. 1
Tsepnoe Teno BpamaeTcs BOKPYT HEIOJIBUK-
HOf OCH I10 IIPOU3BOJILHOMY 3aKOHY ¢ = ¢(t). B
MOMEHT, KOIJIa YIJIOBOE€ YCKODEHHE TeJIa PaBHO
5 paj/c?, m3BECTHO yCKOpeRwe TOUKM, JesKarmeit
Ha paccrosHuu 8 cm ot ocu, a = 44 cm/c?. Yemy
pPaBHa B 3TOT MOMEHT YIJIOBasl CKOPOCTh Tesa?!

3agaya 5.26. 1
TBepmoe Ten0 BpamaeTcs BOKPYT HEIOIBUK-
HOM OCH C TIOCTOSTHHBIM YIVIOBBIM YCKOPEHUEM
1.5 pax/ c? u 3a HEKoTopoe BpeMs t mesnaerT 25
oboporoB. HawasipHas yriioBas CKOpPOCTH Tejia
paBHa mymo. HaliTm yckopeHme TOUYKM, JI€XKa-
et Ha ero 0601e, B 3TOT MOMEHT. Pagumyc nucka
R =9 cMm.

3agauga 5.27. 1
Jluck Bpalaercs ¢ MOCTOSHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
pernem 0.09 pas/c?. Haiitw yckopenme Touxw,
Jiexkarneit Ha paccTogaun 6 CM OT OCH BpAIleHU,
4qepe3 3 ¢ mocsIe Havasia JIBUKEHUST U3 COCTOSTHUST
TIOKOSI.

3amaua 5.28. 1
TBepoe Tes10 BpammaeTcss BOKPYT HEIOIBUKHOM
OCH C TIOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM YCKOpeHueM. Uepes
31 ¢ nocsie HavasIa ABUXKEHUS YCKOpEHUE TOYKU
M, nexarreit Ha PACCTOAHUHU 7 CM OT OCH, JOCTHU-
raeT 59 cm/ c?. CKOJIBKO 060POTOB CIETaeT TeIO
3a 3TO BpeMs 7

3agada 5.29. 1
Koseco Bpamaercs ¢ TOCTOSHHBIM yTVIOBBIM
yckopernueM. CIycTss HEKOTOpOE BpeMsi ¢, KOJIECO
ciesiago 60 060pPOTOB M PAa3BUIIO YIVIOBYIO CKO-
poctb 3 paj/c. Haiitu Bpems ¢.
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CxopocCTh U yCKOPEHUE TOYEK TeJjia

3amauda 5.30. 1
KoJteco, Bparmasich BOKpYyr HEIIOABHUKHON ocCH,
VBEJINYNBAET CBOIO YIJIOBYIO CKOPOCTH 10 3AKOHY
w = kt?. Yepes lc ycKopeHHe TOUKH, JIexKaIrei
Ha, ero 06071e, CTAHOBUTCS paBHBIM 23 cM/c?. Pa-
muyc qucka R = 24 cm. Haiitu yrimoBoe yckope-
HUe KoJjieca nipu t = 4 c.
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R =68 cm.

v = 62.83 cm/c.
t =19.04 c.
t=542c.

t =251.33 c.

t = 60.5 c.

v ="T7.54 cm/c.
R =1.01 cm.

v =147 wm/c.

a =24 cm/c?.
a=35.1 cm/c?.
v =20.1cm/c.

t =10.47 c.

t = 26.06 c.

R = 3.3 cm.

a = 17.55 cm/c?.
w = 0.31 pag/c .
a = 39.01 m/c%
e = 0.9 pag/c?.

a = 38.42 cm/c?.
a = 48.74 cm/c?.
e = 1.91 paj/c?.

R =0.35 cm.

t = 18.62 c.

w =1.51 pax/c.
a = 42.41 m/c2.
a=0.7cm/c
n = 7.16.
t=251.33 c.

e =3.73 pan/c? .
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